

Verleihung des Ã-1-Talentestipendiums

ID: LCG10260 | 03.11.2010 | Kunde: UniCredit Bank Austria AG |

Ressort: Chronik Ã-sterreich | Einladung

AVISO und EINLADUNG

LCG10260 (KI) Mittwoch, 3. November 2010
Wien/Veranstaltungen/Sport/Leute/Buntes

Verleihung des Ã-1-Talentestipendiums

Utl.: Bank Austria unterstütztÃ-1 Kunstnachwuchsförderung =

Wien â€" Wir freuen uns, die Damen und Herren von Presse, Hörfunk, Fernsehen, Foto-und Internetredaktionen zur Vergabe des "Ã-1-Talentestipenidums 2010" am Mittwoch, dem 10. November 2010, um 18.30 Uhr in das Semperdepot einladen zu dürfen.

~

Pressekonferenz: Ã-1-Talentestipendium 2010

Datum: 10. November 2010

Uhrzeit: 18.30 Uhr Ort: Semperdepot

Adresse: 1060 Wien, Lehargasse 6

Website: http://oel.orf.at/talenteboerse

Lageplan: http://maps.google.at/maps?q=1060+wien, +lehargasse

+6&oe=utf-8&client=firefox-a&ie=UTF8&hl=de&hq=&hnear=Leh

C3%A1rgasse + 6 - 8, +Mariahilf +1060+Wien&z=16

Wir ersuchen um Akkreditierung im Pressebereich unserer Website unter http://www.leisuregroup.at.

~

Der Kultursender $\tilde{A}-1$ und die Bank Austria haben im Jahr 2008 eine bisher in \tilde{A} -sterreich einzigartige \tilde{FA} Irderung ins Leben gerufen: mit dem $\tilde{A}-1$ Talentestipendium in \tilde{HA} Ihe von 10.000 Euro, das j \tilde{A} ¤hrlich vergeben wird und der bildenden Kunst gewidmet ist, erhalten die Preistr \tilde{A} ¤ger die Grundsicherung \tilde{FA} Ir ein Jahr, in dem sie sich ausschlie \tilde{A} Ylich ihrer \tilde{KA} Instlerischen Arbeit widmen \tilde{KA} Innen.

Das Ã-1 Talentestipendium ist in seiner Form deshalb einzigartig, da es von den insgesamt rund 200 in Ã-sterreich vergebenen Stipendien keines für Noch-Studierende in dieser Höhe gibt. Die Grundüberlegung dabei war, im Rahmen der Ã-1 Nachwuchs-Förderung für Nachhaltigkeit zu sorgen. Mit Unterstützung der Bank Austria, die seit Mà ¤rz 2008 Generalsponsor der Ã-1 Talentebörse ist, wird dieses Vorhaben ermöglicht.

Das Bildmaterial steht zum honorarfreien Abdruck bei redaktioneller Verwendung zur Verfã¼gung. Weiteres Bild-und Informationsmaterial im Pressebereich unserer Website unter http://www.leisuregroup.at. (Schluss)

Rückfragehinweis:

UniCredit Bank Austria AG

Edeltraude Obwegeser

Tel.: +43 5 0505-56596

E-Mail: edeltraude.obwegeser@unicreditgroup.at

leisure communications

Mag. Wolfgang Lamprecht

Tel.: (+43 664) 8563002

E-Mail: lamprecht@leisuregroup.at